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.
Törekszünk  a  tanítás-tanulás  terén  formálni  a  tanulók  természet-és
környezetszemléletét. 

Tanításon  kívüli  tevékenységeink  is  szorosan  kapcsolódnak  az  „ÖKOISKOLA”
arculatához. 

Fizikai  környezetünket zöld növények, diákjaink képzőművészeti  alkotásai  díszítik,
ezzel is jelezve a fenntarthatóságot.

Fontos  feladatnak  tekintjük  a  környezettudatos  magatartásformák  folyamatos
fejlesztését, ennek érdekében tevékenykedtünk az év folyamán:

 Az  újrahasznosítás  szellemében  népszerűsítettük  a  hulladékgyűjtést  /papír-és
elektronikai hulladék gyűjtését szerveztük meg az év folyamán 1-1 alkalommal. A
lebonyolítását Krasznahorkai Linda végezte. A szárazelemek gyűjtése folyamatos,
és a tanév végén kerül elszállításra a megfelelő tárolóba.

 Az  iskola  területén  napi  szinten  próbáljuk  a  szelektív  hulladékgyűjtést
népszerűsíteni,  ennek  érdekében  helyezünk  ki  PET  palack  és  papírhulladék
gyűjtőket.

 A  madárvédelem  is  kellő  hangsúlyt  kapott  az  év  folyamán.  Köszönet  az
osztályfőnököknek,  akik  nagyban  lelkesítették  a  tanulókat.  A  téli  madáretetés
fontosságára  és  hasznosságára  is  felhívtuk  a  figyelmet.  Az  alsós  évfolyamok
különösen jeleskedtek ezen a területen.

 Legfontosabb  ismereteket  közösségfejlesztő  órák,  osztályfőnöki  órák  valamint
technika, biológia,  földrajz és természetismeret órák keretében, azok anyagába
beépítve közvetítettük a gyerekek felé.

 ÖKO-karácsonyfa.  Az  iskolai  karácsonyi  ünnephez  a  fenyőfát  természetes
anyagokból készült díszekkel öltöztettük fel.

 A  tavaszra  tervezett  programjainkat  sajnos  nem  tudtuk   megvalósítani  a
vírushelyzet miatt

 A  betervezett  feladatok  közül  az  ÖKO-fal  valósult  meg  ebben  az  évben.
Terveinket,  elképzeléseinket  a  következő  tanév  első  feladatai  között  tartjuk
továbbra is számon.

 A  munkaterv  megvalósítását  az  ÖKO-munkacsoport  tagjai  hangolták  össze,
melynek  tagjai:  Bubenkó  Roland,  Mervenszki  Julianna,  Üveges  Dániel,
Krasznahorkai Linda és a munkaközösségek vezetői.
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